东城街道 数字赋能打造 1+3+N 模式 近3万人次通过 云端党课 接受红色洗礼

今年是中国共产党成立100周年,为高标准推动党史学习教育走深走实,东城街道利用数字赋能,打造了 1个主阵地、 3个直播平台、N个学习场景的 1+3+N 模式。街道党工委书记、党校老师、第一书记等化身 主播 ,党员、群众 跨屏 上 党课 ,有效破解了传统学习的时间和空间限制 ,高效引导广大党员群众学史爱党、知史爱国、明史奋进。

15日, 东城街道首期 云端党课 在永康融媒体、钉钉、腾讯三个直播平台正式开课。 其中 辖区浙江宏伟供应链公司 党支部提供腾讯直播技术支持。当天 ,全市近 3 万人次观看 ,这其中有远在深圳等地无法回村学习的流动党员 ,有忙碌在 红色车间 里的企业党员 就连重点工程的建设现场、田间地头均有就地线上学党史的身影 真正实现党史学习教育横向 到边、纵向到底全覆盖 以更加形象生动的方式飞入 寻常百姓家 。

据悉 接下来东城街道将不断创新学习方式 通过举办党史沙龙、党史论坛、圆桌对话等活动 从面对面到屏对屏 从线 下宣讲延伸到 云端 课堂 将红色党史展现在 眼前 、输送到 指尖 、传播到 耳边 。

云端党课 走 新 更走 心



问渠那得清如许,为有源头活 水来。党建工作要想始终保持强大 的生机活力,最关键的是用党的理 论创新成果武装基层党员干部,这 就需要广大党员干部不断接受党史 学习教育,从历史中汲取继续前进 的智慧和力量。

今年以来,东城街道立足实际, 充分发挥宣传思想文化工作的价值 引导力、文化凝聚力和精神推动力, 结合 立信义 弃陋习 扬正气 专题 教育整治活动,扎实开展党史学习 教育工作。前期,该街道已开展了 红色之旅实地学、红色课堂集中学、 阅读红色书籍深入学等活动。

如何构建起全覆盖、全立体、全 循环的党史宣讲体系,推动学习教 育入耳、入脑、入心?15日,一堂以 相约云上,共沐红色经典 为主题, 形式新颖、内容丰富的 云端党课 在东城街道会议室正式开课。与以 往不同的是,该堂党课采用全程直 播的形式进行 ,这意味着 ,除了在会 议室里的街道班子成员、驻村(社) 干部、社区党员干部以外,会场外的 党员、群众均可通过永康融媒体、腾 讯直播平台、钉钉在线直播群等平 台观看直播。

首期 云端党课 不仅充满新鲜 感,更是称得上内容翔实、全程高 能。课上,6名新入党对象面向镜头 进行入党宣誓 :5名5月份入党的党 员于线上度过政治生日,并领取生 日贺卡和红色书籍;市委党史研究 室业务科科长卢俊英特地准备了一

堂题为《学永康党史,悟初心使命 从永康党组织诞生感悟共产党 人的革命精神》党史课 ;3名新老党 员上台与大家一起学党史、谈感悟。

值得一提的是 ,在该堂 云端党 课 上 ,东城街道党工委书记周秋旭 作了《信义驱动两区建设 奋力争创 品质东城》讲话,向所有线上、线下 参与党课学习的党员、群众展示了 东城前期所取得的成绩,也深刻分 析了现状,直面短板,同时对下一步 工作进行分解表态,真正做到政务

今年是建党100周年、十四五 开局之年、五攻坚四清单双承诺的关 键之年。今年以来,东城街道立足市 委书记章旭升调研东城时提出的 有 机更新示范区、品质永康先行区 两 区建设的站位 ,确定了 品质永康 东 城先行 的两区建设战略发展目标。 周秋旭说 ,要想在如此关键的历史节 点 走好每一步 实现每一个目标 离 不开党员干部的带头实干,也同样离 不开群众的支持配合,只有东城上下 联动、形成合力、共建共享,才能推动 东城各项事业奔跑争先。

通过聆听党课 ,东城街道的党员 们纷纷表示,在内心深处更加坚定 了理想信念,明确了作为一名党员 的责任和担当,在今后的工作和生 活中,他们将以共产党员标准严格 要求自己,从身边的小事干起,积极 参与社会治理、文明创建、卫生整 治、志愿服务等活动,用实际行动践 行党员的责任与担当。

党史学习教育 不漏学

:行动不便的老党员"重回"党史学习教育"课堂"



15日上午九点半,记者来到东城 街道平安社区时 老党员吕美景正在 家中拿着平板电脑 和丈夫一同收看

去年我因生病导致行动不便, 已有一年多的时间没能去参加主题 党日活动了,今天通过电脑实时听党 课、学党史,心里很是激动。 吕美景 是一名有着40余年党龄的老党员 以往凡是社区需要党员上阵的时候 她不曾有过推辞,而这一年多的时间 里 ,因生病无法参加主题党日活动成 了她的一个遗憾,云端党课 得以让 她 重回 党史学习教育的 课堂。

收看完本期 云端党课 ,吕美景 感触颇深:今年是中国共产党成立 100周年,作为一名老党员,我真切地 感受到没有共产党 就没有我们现在 的幸福生活。成为一名共产党员是 我一生最正确、最骄傲的选择。

红色车间"里赓续红色精神



15日上午,在旺达集团有限公司 的红色车间内,十余名党员身着红马 甲,一同观看了 云端党课 直播。

作为企业的党员,我们很难抽 出时间进行集中学习,把党课通过 云端 送进我们的 红色车间 这样 一来就解决了一线党员不能及时参 加组织活动的情况,能够在车间开设 小课堂 ,把贯彻党支部工作条例落到 生产线上,落到实处,激活红色细 胞。旺达集团有限公司党支部书记 梅杰能说,我们将党史学习和生产 实践结合 要求党员职工在学党史中 增强责任心、忠诚心、敬业心、诚信 心、感恩心,立足本职,尽职尽责,与 企业同发展、共进退,为企业发展迸 发红色动力。

在浙江一达研磨有限公司、浙江 豪族家具有限公司等企业的红色车 间内,均组织党员观看了 云端党 课 ,能在党史学习教育中汲取奋进 的力量 ,党员们纷纷感叹受益匪浅。

从首期 云端党课 取得的成效 来看,这已成为加强党员教育、提升 能力素质的有效途径 ,能够实现政治 理论、企业文化、业务技能、技术研发 及安全教育五个方面的全覆盖,有力 促进了民营企业健康发展和民营企 业家健康成长,为企业发展注入了信 心和动力。

场景三:云端 上党课流动党员不掉队



因为我在深圳工作,常年无法 回永康参加党组织生活,今天通过 云端党课 感觉一下子就拉近了自 己和家乡的距离。15日 远在深圳的 党员王芳露通过平板电脑与东城的 广大党员一起接受了党史学习教育, 在电脑前的她看得格外认真 ,时不时

地在笔记本上记下重点内容。

像王芳露这样的流动党员在东 城街道有167名,在以前,他们很难 真正参与到主题党日活动中来,而此 次 云端党课 的打造 ,无疑搭建起了 党组织与党员、党员与党员、党员与 群众之间良性互动交流的平台,让一 些长期在外的流动党员重新 归队 。

流动不流学 ,离乡不离党。作为 一名党员,党史学习教育是一定不 能落下的,云端党课 就好比为我 们这些流动党员配上了 充电宝 随时随地赋予我们 红色能量 。王 芳露说,数字赋能下的 云端党课 有效克服了工学矛盾,自己今后-定会加强党课学习,不断提升政治 意识和党性素养。